

## **K-OTHRINE SC 25**

Insecticid piretroid pentru combaterea insectelor zburătoare și târătoare

K-Othrine SC 25 ambalat la fiola (Deltamethrin 25% w/w) este un insecticid piretroid, având ca substanța activă deltamethrin-ul, un izomer cu o eficacitate dovedită în distrugerea sistemului imunitar al insectelor daunatoare.

Insecticidul este condiționat sub formă de suspensie concentrată, condiționare ce oferă un raport optim între eficacitatea biologică, remanentă și siguranța în aplicare, atât pentru operator, cât și pentru beneficiar. Este biodegradabil, are o fotostabilitate mare, nu pătează, nu lasă urme vizibile după aplicare și nu este inflamabil.

Manifestă o eficacitate deosebită împotriva întregului spectru de insecte daunatoare: Dictyoptera - gândaci, Diptera - muște și țânțari, Siphonoptera - purici, păduchi, Hemiptera - plosnite, Lepidoptera - molii, Coleoptera - carabusi; Dermapthera - urechelnițe, Psocoptera - păduchi de carte, Hymenoptera - furnici.

Este clasificat în U.E. ca un insecticid cu o toxicitate extrem de scăzută pentru vietuțurile non-vizate (în special, mamiferele), efectele sale adverse asupra acestora fiind absolute întâmplătoare și neimportante ca gravitate.

Este un insecticid care acționează prin contact și ingestie, penetrând extrem de rapid stratul de chitină al insectelor, paralizându-le sistemul nervos și provocându-le moartea.

Aplicarea K-Othrine SC 25 se face rezidual cu echipamente specifice activității de dezinsecție - pompa de presiune scăzută; formularea de suspensie concentrată favorizează formarea unor depozite microscopice de substanță activă după tratament, care nu pot fi absorbite repede de suprafața tratată, generând o remanentă crescută.

### **Utilizarea insecticidului K-othrine SC25:**

se recomandă a fi utilizat în interior, indiferent că e vorba de încăperi industriale, comerciale, spații casnice sau spații de maximă igienă protejată (școli, spitale, industria alimentară, industria farmaceutică).

- **5ml se dizolvă în 0.5L de apă și se tratează o suprafață de 10mp.**

**K-Othrine SC 25 are o remanentă de 6 până la 9 săptămâni, în funcție de tipul suprafeței pe care se aplică și de curățenia acesteia.**

**Daunatori vizati:** gândaci de bucatărie, purici, capuse, plosnite, furnici, omizi, muște, țânțari, viespi

**Mod de ambalare: 5 fiole de 5ml**